
PREDSEDSTVO OBČINSKEGA S^ETA ZS O POSLOVANJU OZDOV

Navldezno izboljšanje v prvem pollelju
Na tretji redni seji predsedstva občinskega sveta ZS
Ljubljana Center so obravnavali rezultate gospodarje-
nja v občini v prvem polletju letos.

Komisija za dmžbenoeko-
nomske odnose je ugotovila, da
se je že tako omejenim možno-
stim uvoza letos pridružilo še
omejevanje razpolaganja z devi-
zami, karje na številnih področ-
jih še zaostrilo preskrbo s suro-
vinami in reprodukcijskim ma-
terialom. V občini se je znatno
povečal izvoz, zmanjšalo pa se
je tudi število delovnih organi-
zacij, ki kažejo negativne rezui-
tate poslovanja. Od Janskih 28
organizacij jih ima letos izgubo
le še 13. Režultati so sicer zado-
voljivi, posledice nekaterih re-
striktivnih ukrepov pa se bodo
bolj pokazale šele v tretjem in
zadnjem četrtletju.

Analiza je pokazala, da se
zmanjšuje delež dohodka, s ka-
terim razpolagajo delavci. Aku-
muiacija je v precejšnji meri po-
segla v sredstva za osebhe do-
hodke kakor tudi v sklade skup-
ne porabe. Zato morajo sindika-
ti storiti vse, da bi težnjo po
zmanjšanju tega ddmža dohod-
ka ustvarili. Vsesileje treba vlo-
žiti tam, kjer so realne možnosti
za povečanje produktivnosti.

Zato pa so najpomembnejši rav-
no odnosi med zaposlenimi, kaj-
ti samo dobri medsebojni odno-
si lahko odločilno vplivajo na
dvig proizvodnje.

Vsi napori sindikata morajo
iti v smeri protiinflacijske poJi-
tike. Osnovne organizacije mo-
rajo zahtevati od poslovodnih
struktur natančna poročila o
uresničitvi planov, saj ti pred-
stavljajo osnovo za delitev do-
hodka. Znatno bodo povečali
dejavnost odborov sindikatov
dejavnosti, kajti ti lahko bistve-
no prispevajo k bolj življenjski
razpravi o tej problematiki po
posameznih področjih. SJeher-
no delovno okolje je treba
obravnavati posamično, kajti
vsako od njih veJiko značilnosti
loči od dntgih.

Težišče sindikalne dejavnosti
mora v osnovne organizacije in
njeno članstvo. Pritegniti jih je.
treba k uresničevanju resolucij-
skih dogovorov, pri tem pa zao-
striti vprašanje odgovornosti
poslovodne strukture. Stabiliza-
cija je možna le, če bo vsak

opravil svojo dolžnost In dolž-
nost poslo vodne strukture je ve-
lika, naj bo to pri planiranju, pri
racionalizaciji ali. pa pri boljši
notranji organizaciji dela.

Stroške za skupno porabo in
druge namene je treba omejiti,
da bi okrepili reprodukcijsko
moč gospodarstva v občini. Pri
organizacijah, ki kažejo negativ-
ne poslovne rezultate, je treba
podrobneje analizirati politiko
cen in njihovo samoupravno or-
ganiziranost.

Hkrati je predsedstvo predla-
galo izvršnemu svetu skupščine
občine, da naj za te delovne or-
ganizacije določi višino sred-
stev za osebne dohodke skJadno
z določili zakona o zajamčenem
osebnem dohodku in izplačeva-
nju osebnih dohodkov v ozdih,
ki poslujejoz izgubo.

Seveda pa je treba podrobno
ugotoviti vzroke za nastale izgu-
be, kajti dejstvo je, da so marsi-
katere organizacije zabredle v te
vode zaradi težavnejših gospo-
darskih razmer, in izrazite izvoz-
ne usmeritve. Na tujem trgu pa
zaenkrat še ne dosegamo poseb-
no visokih cen.
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